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Z Á P I S N I C A 

 

 

napísaná zo VI.  r i a d n e h o zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch konaného dňa  

29.  s e p t e m b r a   2011  o 13. 00 hodine vo veľkej zasadačke Mestského úradu Šurany. 

 

 

P R Í T O M N Í 

 

sú podpísaní na prezenčnej  listine, ktorá tvorí súčasť tejto zápisnice a prikladá sa k nej. 

 

 

R O K O V A N I E 

 

1. Otvorenie. 

 

Rokovanie VI. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch otvoril  

a viedol primátor mesta Šurany Imrich  V á r a d y, ktorý privítal poslancov Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch /ďalej len MsZ/ a ostatných prítomných na zasadaní MsZ. 

 

Konštatoval, ţe podľa prezenčnej listiny je prítomných 11 poslancov MsZ - to je 

nadpolovičná väčšina, preto je MsZ spôsobilé uznášať sa. Z neúčasti sa ospravedlnili Ing. Igor 

Bartovič a Ing. František Tamašovič a za neskorší príchod Ing. Marek Oremus a MUDr. Ivica 

Šurániová. 

 

          Primátor mesta predloţil na schválenie program MsZ, 

- dal hlasovať o predloţenom  programe. 

 

           Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3  Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. 

Marek Oremus/  predloţený program Mestského zastupiteľstva v Šuranoch  s c h v á l i l o . 

 

Imrich  V á r a d y - spýtal sa overovateľov zápisnice z V. riadneho zasadania MsZ 

Šurany konaného dňa 30.06.2011 Mgr. Dušana Rampašeka a Ing. Františka Tamašoviča, či 

zápisnica bola overená a podpísaná. 

 

Mgr. Dušan  R a m p a š e k - zápisnica bola overená a podpísaná bez pripomienok. 

  

 

2. Určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice. 

 

Za overovateľov zápisnice  určil: 
     

Ing. Miroslava  M e n t e l a    

a Pavla  C v i k a  -  poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Za zapisovateľa predsedajúci určil PhDr. Máriu  H u s l i c o v ú, vedúcu oddelenia 

pre veci organizačné a správne Mestského úradu Šurany. 
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3. Voľba návrhovej komisie.    
 

Do návrhovej komisie predsedajúci navrhol: 

  

 Ing. Františka  H a t i n u , 

            Mgr. Dušana  R a m p a š e k a  

 a Mgr. Karola  K l i m e n t a - poslancov Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. 

Marek Oremus/ zloţenie návrhovej komisie  s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného návrhu. 

 

 

4. Voľba pracovného predsedníctva. 
 

Do pracovného predsedníctva predsedajúci navrhol: 

 

MUDr. Aneţku  B e n k o v ú , 

Ing. Andreu  H e c l o v ú  

a Mgr. Alţbetu  G u b r i c o v ú - poslankyne Mestského zastupiteľstva Šurany.          

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti:  0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3 Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. 

Marek Oremus/ zloţenie pracovného predsedníctva   s c h v á l i l o  v zmysle predloţeného 

návrhu. 

 

 

5. Interpelácia. 
 

         V interpelácii nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
 

 

6. Kontrola plnenia uznesenia z V. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva  

v Šuranoch konaného dňa 30.06.2011. 

 

Predkladá:   Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  -  správa bola vypracovaná písomne,  

- dodala, ţe všetky uznesenia boli splnené. 

 

Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  I. 

 

 

7. Správa o činnosti orgánov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch za I. polrok 2011. 

 

   Predkladá:   Ing. Eva   A u g u s t í n o v á, prednostka Mestského úradu Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ju obdrţali 

písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á - správa bola vypracovaná písomne z podkladov  

stálych a dočasných komisií MsZ Šurany,   

- všetky komisie zriadené MsZ úlohy splnili. 

 

      Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  II. 

 

 

8. Správa o plnení úloh investičného programu za I. polrok 2011. 

 

Predkladá:  Ing. Pavol  T ó t h , vedúci oddelenia ţivotného prostredia,  

výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku  

Mestského úradu Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie výstavby, územného 

plánovania a ţivotného prostredia a komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského 

zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

          Ing. Pavol  T ó t h   - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie výstavby, územného plánovania a ţivotného prostredia 

a komisie finančnej a správy mestského majetku  MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

           V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  III. 
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9. Správa o hospodárení Mestského kultúrneho strediska Šurany za I. polrok 2011. 

 

Predkladá:  Oto  R e h o r , riaditeľ Mestského kultúrneho strediska Šurany. 

 

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Oto  R e h o r  - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie školstva a 

kultúry  MsZ Šurany. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  IV. 

 

 

10. Správa o hospodárení Mestskej polikliniky Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Katarína  D i n k o v á, poverená riadením 

                                    Mestskej polikliniky Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Katarína  D i n k o v á - predloţila správu,  

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany. 

 

Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu.  

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  V. 

 

 

11. Správa o hospodárení Mestského podniku sluţieb Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Marián G r o m a, riaditeľ Mestského podniku sluţieb Šurany. 
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   Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Marián  G r o m a - predloţil správu, 

-  prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  VI. 

 

 

12. Správa o hospodárení Domova Jesienka Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Ing. Anna  H l a v a t á , ekonómka Domova Jesienka Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku a komisie sociálno-zdravotnej a bytovej  Mestského zastupiteľstva 

Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Ing. Anna  H l a v a t á  - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku a komisie sociálno-

zdravotnej a bytovej  MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

VII. 

 

 

13. Správa o hospodárení Základnej školy, Bernolákova 35, Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Mgr. Miroslav  Z a j í č e k, riaditeľ ZŠ, Bernolákova 35, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany 
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a stanoviskom Rady školy pri ZŠ Bernolákova 35, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

Mgr. Miroslav  Z a j í č e k - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko rady školy. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

VIII. 

 

 

14. Správa o hospodárení Základnej školy, SNP 5, Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á, riaditeľka ZŠ, SNP 5, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri ZŠ SNP 5, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

obdrţali materiál písomne. 

 

PaedDr. Zuzana  T i n á k o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko rady školy. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu, 

- dodal, ţe rozpočty sa nebudú navyšovať, mesto nemá finančné zdroje. 

 

            Ing. František  H a t i n a -  uznesenie bude znieť „v zmysle upravenej predlohy“.  

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  IX. 

 

 

15. Správa o hospodárení Materskej školy, MDŢ 26, Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Antónia  G r a u s o v á , riaditeľka MŠ, MDŢ 26, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 
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stanoviskom Rady školy pri MŠ MDŢ 26, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

obdrţali materiál písomne. 

 

Antónia  G r a u s o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko rady školy. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  X. 

 

 

16. Správa o hospodárení Materskej školy, Mostná 1, Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Eleonóra  R é v a y o v á, riaditeľka MŠ, Mostná 1, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri MŠ Mostná 1, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

obdrţali materiál písomne. 

 

Eleonóra  R é v a y o v á  - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko rady školy. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

Ing. František  H a t i n a - tak ako povedal primátor mesta, v I. polroku sa rozpočty 

nebudú navyšovať, takţe uznesenie bude znieť takisto „podľa upravenej predlohy.“ 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

 

  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  XI. 

 

 

17. Správa o hospodárení Základnej umeleckej školy Tibora Sládkoviča, Námestie    

hrdinov 10, Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Mgr. Helena  F a r k a s o v á, 

                                    riaditeľka ZUŠ Tibora Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany. 
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Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany 

a stanoviskom Rady školy pri ZUŠ Tibora Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Mgr. Helena  F a r k a s o v á - predloţila správu, 

- prečítala stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko rady školy. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XII. 

 

 

18. Správa o hospodárení Centra voľného času, Na vŕšku 24, Šurany za I. polrok 2011. 

 

  Predkladá:  Ing. Jozef  M a l í k, riaditeľ CVČ, Na vŕšku 24, Šurany. 

     

Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry  Mestského zastupiteľstva Šurany a 

stanoviskom Rady školy pri CVČ Na vŕšku 24, Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva 

Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Ing. Jozef  M a l í k - predloţil správu, 

- prečítal stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva 

a kultúry  MsZ Šurany a stanovisko rady školy. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu, 

- dodal, ţe kaţdej škole bol MsZ schválený taký rozpočet, aby v krízovom období preţila 

a kaţdý riaditeľ je manaţér, ktorý by si to mal vedieť ustráţiť.  

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 12, za: 12, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 3/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIII. 

 

 

19. Správa o plnení rozpočtu mesta Šurany za I. polrok 2011 a návrh na jeho úpravu.  
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  Predkladá:  Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

     

       Správa je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom hlavnej kontrolórky mesta 

Šurany a stanoviskami komisií Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského 

zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Imrich  V á r a d y  - predloţil správu, 

- správa bola prerokovaná na spoločnom zasadaní  komisií MsZ Šurany, 

- situácia sa nevyvíja priaznivo, mesto má v I. polroku sklz skoro 200 000 eur. 

 

            Ing. Jana  H u č k o v á - prečítala stanoviská komisií MsZ. 

  
Ing. Jozefína  J a l e c o v á - predloţila stanovisko k prerokovávanej správe a dodala, 

ţe úprava rozpočtu je vykonaná v zmysle zákona. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej správe otvoril rozpravu. 

 

Ing. František  H a t i n a - vyjadril sa k neplatičom a dodal, ţe netreba váhať 

a zverejniť zoznam neplatičov. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIV. 

 

 

20. Organizačné otázky. 
 

 

     Org. č. 1. Návrh na vymenovanie riaditeľa Mestskej polikliniky Šurany.  

                      

  Predkladá: Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

         

Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali 

materiál písomne. 

 

Ing. František  H a t i n a - prečítal zapisnicu z výberového konania vyhláseného na 

obsadenie miesta riaditeľa MsPK. 

 

Imrich  V á r a d y - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany.  

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
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  Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XV. 

 

 Primátor mesta poţiadal novovymenovaného riaditeľa MsPK  MUDr. Dušana Foltína, 

aby sa predstavil poslancom MsZ Šurany. 

 

            MUDr. Dušan  F o l t í n  - poslancom MsZ sa predstavil krátkym ţivotopisom. 

 

 

Org. č. 2. Návrh na zmenu v zloţení Komisie finančnej a správy mestského 

                 majetku a Komisie sociálno-zdravotnej a bytovej Mestského 

                 zastupiteľstva Šurany. 

                 

  Predkladá: Imrich  V á r a d y, primátor mesta Šurany. 

         

Návrh je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali 

materiál písomne. 

 

Imrich  V á r a d y  - predloţil návrh, 

- k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

   

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XVI. 

 

 

Org. č. 3. Návrh textu kroniky mesta Šurany za rok 2010. 

                 

  Predkladá: Ing. Eva  A u g u s t í n o v á, prednostka mesta Šurany. 

         

Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie školstva a kultúry 

Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany neobdrţali 

materiál písomne. 

 

Ing. Eva  A u g u s t í n o v á  - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko komisie školstva a kultúry MsZ Šurany, 

- dodala, ţe text bol k nahliadnutiu a spracovala ho PaedDr. Otília Veselková, kronikárka 

mesta. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 
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Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

   

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XVII. 

 

 

      Org. č. 4. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Šurany č.4/2011, ktorým  

                       sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Šurany č. 2/2011 o výške 

                       príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, výške príspevku 

                       v základnej umeleckej škole, výške príspevku na čiastočnú úhradu 

                       nákladov na činnosť školského klubu detí, výške príspevku v centre 

                       voľného času, výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov 

                       a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej pôsobnosti 

                       mesta Šurany. 

 

  Predkladá:  Johanna  V a n k o v á, vedúca oddelenia školstva, kultúry, 

                               sociálnych vecí a zdravotníctva Mestského úradu Šurany. 

         

Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie školstva a kultúry 

a komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci 

Mestského zastupiteľstva Šurany obdrţali materiál písomne. 

 

Johanna  V a n k o v á  - predloţila návrh, 

- prečítala stanovisko komisie školstva a kultúry a komisie finančnej a správy mestského 

majetku MsZ Šurany. 

 

          Imrich  V á r a d y, primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 

  

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13, 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie  s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XVIII. 

 

 

     Org. č. 5. Ţiadosť Vojtecha Banása a manţelky Heleny, bytom Šurany,  

                      Rozmarínová 83 o predaj pozemku časť z NK parcely č. 273, námestie    

                     diel č. 18 o výmere 50 m
2
 v k. ú. Kostolný Sek. 

  

            Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda komisie pre predaj majetku mesta. 

 

Ţiadosť je pripojená k zápisnici spolu so stanoviskom oddelenia ţivotného prostredia, 

výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany a 
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stanoviskom komisie pre predaj majetku mesta Šurany Mestského zastupiteľstva Šurany. 

Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany  neobdrţali materiál písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil ţiadosť, 

- prečítal stanovisko komisie pre predaj majetku mesta Šurany MsZ Šurany. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanej ţiadosti otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva Šurany. 

 

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
        

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13 , 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XIX. 

 

 

     Org. č. 6. Návrh na schválenie právneho úkonu prevodu majetku mesta – Kúpnej 

                      zmluvy č. 11/2011. 

                    

Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda komisie pre predaj majetku mesta. 

 

Návrh je pripojený k zápisnici spolu so stanoviskom komisie pre predaj majetku mesta 

Šurany Mestského zastupiteľstva Šurany. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany 

neobdrţali materiál písomne. 

 

         Ing. František  H a t i n a  - predloţil návrh. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému návrhu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

        

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
        

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13 , 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  XX. 

 

 

     Org. č. 7. Oznámenie komisie pre obchodnú verejnú súťaţ vo veci vyhodnotenia 

                      VI. kola obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebného pozemku  

                      na Cintorínskej ul. v Šuranoch pre účel výstavby rodinných  

                      domov. 

 

     Predkladá: Ing. František  H a t i n a, predseda komisie pre predaj majetku mesta. 

 

Materiál je pripojený k zápisnici. Poslanci Mestského zastupiteľstva Šurany ho 

neobdrţali písomne. 
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         Ing. František  H a t i n a  - predloţil oznámenie. 

 

Imrich  V á r a d y , primátor mesta k prerokovávanému materiálu otvoril rozpravu. 

 

V rozprave nevystúpil ţiadny poslanec Mestského zastupiteľstva  Šurany. 

        

          Primátor mesta ukončil rozpravu a poţiadal návrhovú komisiu, aby predloţila návrh 

na uznesenie a po jeho predloţení dal o ňom hlasovať. 
        

          Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch hlasovaním /prítomní poslanci MsZ: 13, za: 13 , 

proti: 0, zdrţal sa: 0, neprítomní: 2/ návrh na uznesenie s c h v á l i l o  v zmysle bodu  

XXI. 

 

 

21. Diskusia 

 

Karol  N é m e t h - upozornil na zlú viditeľnosť na kriţovatke pri strednej poľno- 

hospodárskej škole. 

 

Imrich  V á r a d y   - cesta nepatrí mestu ale Slovenskej správe ciest, takţe sa bude 

problém urgovať. 

  

Ing. František  H a t i n a  - ako bývalý poslanec VÚC dodal, ţe spomínaný problém 

sa uţ riešil, 

- cesta je majetkom Slovenskej správy ciest a vlastne tá to musí riešiť, 

- nakoniec poţiadal riaditeľa MsPS, aby sa v tomto období venovala väčšia pozornosť 

cintorínom. 

 

 

22. Návrh na uznesenie. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch schválilo uznesenie podľa jednotlivých bodov. 

Jeho celé znenie je nasledovné. 

 

 

U Z N E S E N I E                                                 číslo 6/2011 - Z 

 

I. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Kontrolu plnenia uznesenia  

z V. riadneho zasadania Mestského zastupiteľstva v Šuranoch, konaného dňa  

30. júna  2011 a túto 

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  
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Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová  
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 

 

II. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o činnosti orgánov Mestského 

zastupiteľstva Šurany za I. polrok 2011  a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová 

Proti: 0  

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 

 

III. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení úloh investičného 

programu za I. polrok 2011, stanovisko komisie výstavby, územného plánovania 

a ţivotného prostredia, komisie finančnej a správy mestského majetku Mestského 

zastupiteľstva Šurany a túto 

 

b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 
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Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová   
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 

 

IV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Mestského 

kultúrneho strediska Šurany za I. polrok 2011, stanovisko komisie finančnej a správy 

mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a túto   

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch podľa predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová   
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 

 

V. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Mestskej polikliniky 

Šurany za I. polrok 2011, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva Šurany a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 
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Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová   
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 

 

VI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Mestského podniku 

sluţieb Šurany za I. polrok 2011, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva Šurany a túto  
 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová    
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 
 

VII. 
 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Domova Jesienka 

Šurany za I. polrok 2011,  stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku 

Mestského zastupiteľstva Šurany a túto 

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 
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Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová     
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 

 

VIII.  

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Základnej školy, 

Bernolákova 35, Šurany za I. polrok 2011, stanovisko Rady školy pri ZŠ Bernolákova 35, 

Šurany, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva a kultúry 

Mestského zastupiteľstva Šurany a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12  

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová     
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus  
Nehlasoval: 0 

 

IX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Základnej školy, 

SNP 5, Šurany za I. polrok 2011, stanovisko Rady školy pri ZŠ SNP 5, Šurany, stanovisko 

komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského 

zastupiteľstva Šurany a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle upravenej predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 
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Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová      
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0  

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus  
Nehlasoval: 0 

 

X. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Materskej školy, 

MDŢ 26, Šurany za I. polrok 2011, stanovisko Rady školy pri MŠ MDŢ 26, Šurany, 

stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva a kultúry 

Mestského zastupiteľstva Šurany a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová       
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus  
Nehlasoval: 0 

 

XI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Materskej školy, 

Mostná 1, Šurany za I. polrok 2011, stanovisko Rady školy pri MŠ Mostná 1, Šurany,  

stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva a kultúry 

Mestského zastupiteľstva Šurany a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle upravenej predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  



 M E S T S K É   Z A S T U P I T E Ľ S T V O   V   Š U R A N O C H 
 

172 

 

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová        
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus  
Nehlasoval: 0 

 

XII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Základnej 

umeleckej školy Tibora Sládkoviča, Námestie hrdinov č. 10, Šurany za I polrok 2011, 

stanovisko Rady školy pri ZUŠ T. Sládkoviča, Námestie hrdinov 10, Šurany, stanovisko 

komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva a kultúry Mestského 

zastupiteľstva Šurany a túto  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za: 12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová        
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0 

 

XIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o hospodárení Centra voľného 

času, Na vŕšku 24, Šurany za I. polrok 2011, stanovisko Rady školy pri CVČ Na vŕšku 24, 

Šurany, stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku, komisie školstva a kultúry 

Mestského zastupiteľstva Šurany a túto   

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 
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H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 12 

Za:  12 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Pavol Cvik, Ing. Andrea Heclová        
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 3 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič, Ing. Marek Oremus 

Nehlasoval: 0  

 

XIV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Správu o plnení rozpočtu mesta Šurany  

za I. polrok 2011 a návrh na jeho úpravu, stanovisko hlavnej kontrolórky mesta Šurany 

a stanoviská komisií Mestského zastupiteľstva v Šuranoch a tento  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová         
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 

 

XV. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na vymenovanie riaditeľa Mestskej 

polikliniky Šurany a na základe toho  

 

v y m e n ú v a 

 

MUDr. Dušana Foltína do funkcie riaditeľa Mestskej polikliniky Šurany s platnosťou  

od 1. 10. 2011 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová          
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 

 

XVI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na zmenu v zloţení Komisii 

finančnej a správy mestského majetku a Komisii sociálno-zdravotnej a bytovej 

Mestského zastupiteľstva Šurany a tento  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za:  13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová          
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 

 

XVII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh textu kroniky mesta Šurany za rok 

2010, stanovisko komisie školstva a kultúry Mestského zastupiteľstva Šurany a tento  

 

s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová           
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 

 

XVIII. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh Všeobecne záväzného nariadenia 

mesta Šurany č. 4/2011, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Šurany  

č. 2/2011 o výške príspevku za pobyt dieťaťa v materskej škole, výške príspevku 

v základnej umeleckej škole, výške príspevku na čiastočnú úhradu nákladov na činnosť 

školského klubu detí, výške príspevku v centre voľného času, výške príspevku na 

čiastočnú úhradu nákladov a podmienky úhrady v školskej jedálni v zriaďovateľskej 

pôsobnosti mesta Šurany, stanovisko komisie školstva a kultúry, komisie finančnej a správy 

mestského majetku Mestského zastupiteľstva Šurany a tento 

 

 s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za: 13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová            
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 
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XIX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Ţiadosť Vojtecha Banása a manţelky 

Heleny, bytom Šurany, Rozmarínová 83 o predaj pozemku časť z NK parcely č. 273, 

nám., diel č. 18 o výmere 50 m
2
 v k. ú. Kostolný Sek, stanovisko oddelenia ţivotného 

prostredia, výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu 

Šurany, stanovisko komisie pre predaj majetku mesta Šurany Mestského zastupiteľstva 

Šurany a  

A – s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch predaj pozemku časť z NK parcela č. 273, 

námestie, diel č. 18 o výmere 50 m
2
 v k. ú. Kostolný Sek Vojtechovi Banásovi a manţelke 

Helene, bytom Šurany, Rozmarínová 83 za cenu 10,00 Eur/ m
2
. Predaj pozemku sa realizuje 

v zmysle § 9a, ods. 8, písm. e/ zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov, t. j. z dôvodu hodného osobitného zreteľa, pretoţe sa jedná o pozemok, ktorý 

svojím charakterom je priľahlou plochou k pozemkom vo vlastníctve ţiadateľov. 

 

B – u k l a d á 

 

Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany zabezpečiť vypracovanie návrhu 

kúpnej zmluvy. 

Termín:   31. 10. 2011 

Vykoná:  Ing. Pavol Tóth, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, územného           

     plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu Šurany.                           

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13  

Za: 13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová             
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 

 

XX. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Návrh na schválenie právneho úkonu 

prevodu majetku mesta – Kúpnej zmluvy č. 11/2011, stanovisko komisie pre predaj 

majetku mesta Mestského zastupiteľstva Šurany a 

 

A – s c h v a ľ u j e 

 

- bez pripomienok 
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poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch právny úkon prevodu majetku: Kúpnu 

zmluvu č. 11/2011, vo veci účastníkov:  

Predávajúci: Mesto Šurany, Námestie hrdinov 1, Šurany, IČO 00309311 

Kupujúci: Vojtech Banás a manţelka Helena Banásová, rodená Vlačušková, trvale bytom 

Šurany, Rozmarínová 83. 

Predmet zmluvy: geometrickým plánom č. 224/2010-2, úradne overeným dňa 26. 4. 2011  

pod č. 379/11 sa z NK parc. č. 273, námestie v k. ú. Kostolný Sek oddelil diel č. 18 o výmere 

50 m
2
, ktorý sa pričlenil k C-KN parc. č. 147 v k. ú. Kostolný Sek. Predmetnú nehnuteľnosť, 

t.j. diel č. 18 o výmere 50 m
2 

 predávajúci Mesto Šurany predáva do bezpodielového 

spoluvlastníctva kupujúcich a kupujúci ho odkupujú za kúpnu cenu 10,00 Eur/m
2
, t.j.  

za celkovú kúpnu cenu vo výške 500,00 Eur. 

 

B – u k l a d á 

 

Ing. Eve Augustínovej, prednostke Mestského úradu Šurany zabezpečiť podpísanie kúpnej 

zmluvy a podanie návrhu na vklad do KN. 

Termín:   31. 10. 2011 

Vykoná:  Ing. Pavol Tóth, vedúci oddelenia ţivotného prostredia, výstavby, územného    

     plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu v Šuranoch. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 

Prítomní: 13 

Za:  13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová            
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 

 

XXI. 

 

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo Oznámenie komisie pre Obchodnú verejnú 

súťaţ vo veci vyhodnotenia VI. kola obchodnej verejnej súťaţe na predaj stavebného 

pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov a 

 

v y h l a s u j e 

 

- bez pripomienok 

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch VI. kolo obchodnej verejnej súťaţe na predaj 

stavebného pozemku na Cintorínskej ulici v Šuranoch pre účel výstavby rodinných domov  

z a   n e ú s p e š n é. 

 

H l a s o v a n i e  poslancov MsZ Šurany:  

Počet poslancov MsZ: 15 



 M E S T S K É   Z A S T U P I T E Ľ S T V O   V   Š U R A N O C H 
 

178 

 

Prítomní: 13 

Za: 13 

MUDr. Aneţka Benková, Mgr. Alţbeta Gubricová, Mgr. Karol Kliment, Marián Kozlík, 

Ing. Miroslav Mentel, Karol Németh, Mgr. Pavol Porubský, Mgr. Dušan Rampašek, 

MUDr. Ivica Šurániová, Ing. František Hatina, Ing. Marek Oremus, Pavol Cvik,  

Ing. Andrea Heclová             
Proti: 0 

Zdrţal sa: 0 

Neprítomní: 2 

Ing. Igor Bartovič, Ing. František Tamašovič 

Nehlasoval: 0 

 

 

23. Záver. 

 

Primátor mesta konštatoval, ţe program VI. riadneho zasadania Mestského 

zastupiteľstva v Šuranoch bol vyčerpaný.  

 

         Poďakoval prítomným za účasť a rokovanie Mestského zastupiteľstva v Šuranoch 

u k o n č i l . 

 

 

 

 

 

Primátor mesta Šurany                                 Prednostka Mestského úradu Šurany 

Imrich  V Á R A D Y                                      Ing. Eva  A U G U S T Í N O V Á 
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